



Богатство села - трудолюбивые люди
стр. 3



Крещение Господне - один из главных христианских праздников
стр. 5



Фестиваль вареников прошёл в Старом Осколе
стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издаётся с ноября 1930 года

№ 3 (12717)
16 января 2025 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

zhzn31.ru
ok.ru/zhzn31
t.me/nasha_zhzn31
vk.com/nashazhzn31

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Ракитянский «Сапфир» – обладатель переходящего Красного знамени



Актив студенческого отряда «Сапфир» со своим руководителем Владимиром Семидоцким

Итоги года подвели на XXIII региональном слёте студенческих отрядов, который собрал 500 студентов вузов и колледжей. Встречу посвятили 10-летию движения на Белгородчине и торжественному закрытию третьего трудового семестра.

Всего в Белгородской области сформированы 45 студенческих отрядов, в которые входят более 1,6 тыс. человек. На протяжении года ребята вели активную трудовую, добровольческую и культурно-воспитательную деятельность.

По итогам работы были определены четыре победителя. Лучшим штабом студенческих отрядов признали подразделение БГТУ им. В.Г. Шухова, лучшей профессиональной образовательной организацией по деятельности студенческих отрядов – Ракитянский агротехнологический техникум. Студенческий педагогический отряд «Брутальные вожаки» стал лучшим из всех студотрядов, среди трудовых подразделений для подростков отмечен отряд «Вега».

Со временем понятие студотряда сильно изменилось. Если ранее ребята занимались только строительными работами, то сейчас студенческие отряды – это возможность найти себе профессию по душе. Прошедшим летом 250 белго-

родцев работали проводниками на поездах, много студентов были вожатыми и спасателями в лагерях Краснодарского края и Крыма.

Хочется немного рассказать о студенческом трудовом отряде «Сапфир», который был организован в Ракитянском агротехнологическом техникуме в 2021 году. Его основатель и руководитель – преподаватель учебного заведения Владимир Семидоцкий, командиром отряда сегодня является Алексей Горшков. В состав «Сапфира» входят порядка 30 человек.

В настоящее время работа в общественной организации налажена серьёзная. Только в этом году за пределы региона выезжали более 15 человек. Ребята трудились в оздоровительных лагерях «Жемчужина России», «Фортуна» и «Фламинго». Практически все студенты отработали по 42 дня (две смены).

Хорошо зарекомендовали себя, освоили азы работы воспитателя или спасателя ракирянцы Амин Расулов, Алексей Горшков, Артём Синегубов, Дмитрий Петров, Артём Рожков, Денис Сорокин, Егор Рублевский, Даниил Амбружевич, Никита Горленко, Иван Шишкин, Владислав Бондарев, Артём Землянухин, Константин Землянухин, Роман Мозговой.

По словам руководителя «Сапфира» Владимира Семидоцкого, в отряде ра-

ботает много активных и трудолюбивых студентов. Именно благодаря их участию ракирянский отряд стал обладателем переходящего знамени, которое вручается победителю регионального рейтинга. Преподаватель отметил Дарину Громыко, Снежану Гончарову, Евгению Панатушина. Многие сделали для отряда и Арсений Гальцов. Прошедшим летом он вошёл в число победителей творческого фестиваля, который проводила молодёжная общероссийская общественная организация «Российские студенческие отряды».

«Поздравляем «Сапфир» с успешным завершением трудового семестра и с победой в конкурсе. Мы уверены, что наши студенты и далее будут активно работать, приносить пользу своим семьям и обществу», – отметило руководство Ракитянского агротехнологического техникума.

Педагогический и студенческий коллективы учебного заведения гордятся достижениями ребят, многие из которых уже в феврале получат дипломы выпускников. В трудовой студотряд «Сапфир» будут набирать других студентов. Уверены, что недостатка в желающих стать членами прославленного коллектива не будет.

ЛАРИСА ГАМАН
Фото из архива Ракитянского агротехнологического техникума

ПРЕССА

Кто читает больше?

Ко Дню российской печати Почта России традиционно составила список наиболее читающих районов Белгородской области по итогам 2024 года.

Самыми активными подписчиками оказались жители Алексеевского, Белгородского, Валуйского и Новооскольского районов.

Они выписывают местную прессу, федеральные газеты и журналы о кулинарии, здоровье и садоводстве.

Общий подписной тираж печатных изданий в Белгородской области в 2024 г. составил более 375 000 экземпляров. На первое полугодие 2025 года уже оформлено 166335 экземпляров. Выписать любое издание можно не только для себя, но и в подарок. Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России.

Все желающие могут оформить подписку в любое время, а также в ходе специальных акций. Например, в феврале начнётся досрочная подписная кампания на второе полугодие 2025 года.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Содержат свои объекты в порядке

В 2024 году «Белоблводоканал» выполнил ремонт и обслуживание порядка 200 станций водоподготовки в Белгородской области.

Всего предприятие отвечает за 423 станции. За год специалисты водоканала провели пусконаладочные работы на 5 станциях: в селе Ветчининово Волоконовского района, посёлке Ивня Ивнянского района, хуторе Адреевка Прохоровского района, селе Введенская Готня Ракитянского района, а также в селе Подымовка Яковлевского округа.

На 58 станциях выполнили ремонтные работы, ещё на 134 станциях – осмотр, диагностику и техническое обслуживание для стабильного функционирования оборудования и обеспечения качественной очистки воды.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 16 января
☀️ +1°C ☁️ 0°C, З. 4 мм/с 750 мм рт. ст.

Пятница, 17 января
☀️ +1°C ☁️ +1°C, С. 5 мм/с 746 мм рт. ст.

Суббота, 18 января
☀️ +1°C ☁️ +1°C, С.-З. 4 мм/с 745 мм рт. ст.

Воскресенье, 19 января
☀️ +2°C ☁️ 0°C, С.-З. 5 мм/с 745 мм рт. ст.

Понедельник, 20 января
☀️ +1°C ☁️ -1°C, С.-З. 3 мм/с 749 мм рт. ст.

Вторник, 21 января
☀️ +1°C ☁️ -2°C, Ю. 3 мм/с 746 мм рт. ст.

Среда, 22 января
☀️ 0°C ☁️ -1°C, Ю.-З. 4 мм/с 742 мм рт. ст.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области!

Поздравляю вас с Днем образования вашего ведомства как самостоятельной федеральной государственной структуры!

В 2025 году Следственному комитету Российской Федерации исполняется 14 лет. Это небольшой временной промежуток с исторической точки зрения. Вместе с тем в основе работы ведомства – многовековые российские и славные советские традиции расследования, богатый опыт многих поколений сотрудников следственных органов. Неслучайно с момента основания ваша служба работает четко, слаженно и эффективно, успешно решает возложенные на нее задачи борьбы с преступностью.

Раскрытие тяжких и особо тяжких деяний, отстаивание законных прав и интересов граждан, защита страны от нацизма, терроризма и экстремизма, противодействие коррупции, расследование правонаруше-

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Расследование должно быть оперативным и качественным

14 лет назад согласно федеральному закону был создан Следственный комитет Российской Федерации и начал действовать Борисовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ, который в настоящее время возглавляет подполковник юстиции Айбулат Черкешев. Также здесь трудятся старший следователь старший лейтенант юстиции Александр Бороухин, следователь Анна Салихова, помощник следователя лейтенант юстиции Инна Суркова. О работе структуры мы попросили рассказать старшего следователя Александра БОРОУХИНА.

- Александр Андреевич, расскажите, пожалуйста, как Вы стали следователем.

- Во время обучения на юридическом факультете БелГУ я узнал о том, что в системе Следственного комитета функционирует институт общественных помощников, который является практической школой для лиц, готовящихся стать следовате-

**Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!**

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - **30 рублей.**

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

НАША ЖИЗНЬ

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

| | |
|--|------------------|
| Редактор | 5-52-77 |
| Заместитель редактора, ответственный секретарь | 5-56-03 |
| Корреспонденты | 5-55-45, 5-67-81 |
| Бухгалтерия | 5-67-81 |
| Отдел рекламы | 5-53-64 |

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 2827 Объем 3 п. л.

Тираж 4000 экз. 30 экз. - pdf-подписка

Цена свободная.